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EEIXQ2EIY — ANIZQYEIX
AEYTEPOY BAOMOY

Ol EEIZQXEIX AEYTEPOY BAOMOY

E&lowon devtépov fabuot wsg mpog x Aéyetan »dbe eElomon g no-
PN :

ax’ + px + vy = 0, 6mov a, B, ye R xav o= 0.

o va emidoovue ™y mapamdve eElomon, vroloyilCovue ot )
Suarpivouod e A=p —4ay xou €xovpe Tig eEYic TEQUTTOOELC :

A>0 | Avo moaypaminéc oiteg dvioeg : x,= 2 +\/Z,X2= ~B-NA
20 2a
A=0 Avo moaypatirég piCeg (oeg (Oumh olCat) : X = X, = —zﬁ
a
- f+iy|A - B—iy|A
A<0 Avo yadunég pileg ovluyels : x;= ﬂz l\/ﬂ Xo= '82 \/ﬂ
o o

IMopatnpovue GTL av oL CUVTEAEOTES O koL Y €lvol €TepdonuoL, Tote Oa
elvow A>0 now dpa m eElowon Ba €xel dvo mEayuaTinég pites AvIoec.

Av ue S ovuporicovue to dBpotoua xou ue P to yivéuevo twv oulov
wag eElowong devtépov Pabuov, Tote amoderVUETUL EVROAO OTL LOYVEL :

S =x;+x; = s nwol P =xix, = 7z
a a

Ioyvouv axdpa xo To €ENC -

JA
=y
1. t_x+tx _ B
X X XXy 4
2 2
X12+X22 = (X1+X2)2—2X1X2 = (—ﬁj —2% = ﬂ azz(l}/
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H SYNAPTHZH f(x)=0ax’>+Bx+Y

H ovvdomon f(x) = ax’+px+y, 6mov a, B, ye R xow a0 xahelton mo-
Avovouej ovvdornon 2°° abuov wouw m mopdotaon ax’+px+y Totdvouo 2%
pabuov W von ahd TeLdvVHo.

Avdloya pe 1o av 1 dwoxpivovoa A=p"—4ay eivou Betixr, undév 1j oo-
VLAY, TO TOLWVUUO UTTOQEL VO LETOTQAIEL OVTIOTOLYOL O€ YLVOUEVO TOU O ETTL
S0 TEWTOPAOULOVS TARAYOVTES 1] O YLVOUEVO TOV O ETTL EVOL TEAELO TETQAYW-
VO 1} O€ YLVOUEVO TOU 0. €TTL ol OETIHY TOQAOTOON).

Avarpivoupe dMAadn Tig €E1{g TEQLTTWOELS :

f(x) = a(xx)(x%) = [x_ (#D{x _(ﬂj]

20
A>0

A=0 | f(x) = a(x=x)’ = “[’”%jz

a 4o

A<0 | f(x) = a((ﬁzﬁf +ﬂj

ATO 10 TAQOITAVED CUWTEQAIVOUUE OTL 1] YOOPLXY TOLRAOTOON TNS OL-
vdpmone f(x) = ax’+px+y eivauw o mapoafolj mov €xer dEove ouppeTolog
v gvbeio x = —ﬁ, KOQUYPY TO ONUEIO UE OUVIETOYUEVES (—ﬁ—Aj 7o

2a 20 4o

OTEEPEL T KOIAOL TTOOS T TAVW v >0, eV OTEEPEL TAL ROTA TEOG TAL HATW
ov a<0.

AxSun, 1 yoapury mapdotaon me ovwvdomong f(x) = ox’+px+y moo-
rUTeL 0T OV0 UETATOTIOELS TNG YOOPIXNGS TTapdotaons ™S ouvdaomong f(x)

= ax’, pag ooLLévTiag xatd —2ﬁ nwovadeg mog to deELd, av —2ﬁ >0 1M natd
a a
—2£ HWOVAdES TEOG TOL OQLOTEQD, OV —2ﬁ <0 7ow pag ®oToroEUENS RATA
a a
A

—— UOVAOES OGS TO. TTAV®, ALV _A >0 1 notd _A UOVAdES TEOS TOL 1A~
4 da 4a

A
™, av —— <0.
4o
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Axéun, av a>0, téte 1 ovvdomon f(x) = ox’+px+y elvon yvnoimg

B

@Bivovoa oto ddoThua (_OO’_z_ ], yvnolwg avEovoo oto ddoTyua
(04
[—£,+oo ) ®ow €YEL EAAYLOTN TLUY YLOL X= A mv f( —£)= _A .
2a 2a 2a 4a

Axdun, av a<0, téte n ovvapmon f(x) = ox”+Px+y elvon yvnoiog o-
B B

Eovoa oto didoTnua (—oo,—2—], yvnotmg gbivovoa oto didotmuo [—2—,+oo)
a a

7O EYEL UEYLOTN TLUN YLOL X= _ b mvf(—ﬁ)= _A.
2a 2a 4a

Emiong, n yoagury] mapdotoon tg ouvagTong TEUVEL TOV AEOVO TV Y
oto onueio (0, ), eved av A>0 téuver tov dEova towv X o dvo onueia, Tov o-
oTeAOUV xou T ilec g eElomong, av A=0 téuvel Tov dEova Twv X 0" €va

onueto, 10 (—2ﬁ, 0), N epdmretan ommwg AEue, o T€Aog av A<0 1 yoomri
a
TOQAO0TAOY TS OVVAQTNONS deV TEUVEL TOVBeVA TOV dEOoVa TV X YLOTE TO TOL-

WVVUO OEV €YEL TOOYUATIRES OICEC.

‘O00V agOoQEd T0 TEGONUO TOV TOLWVIROY 0X°+BX+7Y, avTé eivon TavToL
OUGONUO TOV O EXTOS OTTG TV TEQITTMON Tov €xovue A>0, 6ov yua To OLd-
omuo avdueco ot dVo mEaypotirég ileg elval eteQéoNUo TOU o, KBS
%o otV TEQmTmon mov €xyovue A>0 1 rwow A=0, dmov givan (oo pue und€v o-
TAV 1) T TOU X YIVEL (01 IE RATOLOL 0TS TIS TTOOYUOTIRES OILECS.

80T
80,
60T

40T

f(x) 20T

=10, X 10,
H yoagun mapdotaon g ouvaetmong f(x)=x2+x—30. “Exer a=1>0,
4o OTEEPEL TOL ROTAXL TTEOG TaL TAVW, €xel A=121>0, doa €xeL dVo mEayuaTL-
®€g olleg avioeg, T X;=-6 nou X,=5, €yxeL dEova ovuueTolag Ty gvbeia
1 . . 1 1 121 c .
== %O EAAYLOTY TLUT VIO X= ) ™mv f(—5)= Y Téuver Ttov dEova twv

y oto onueio (0, -30).
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£(x)

196, -200—
-~ 10, X .10,
H yooguuij mapdotaon e ovvdomone f(x)=—x"+8x-16. "Exel a=—
1<0, dpo otE€pel ta ®otha TEOG T ®ATw, €xeL A=0, doo €yeL uia duTAY
mooynotry oia, Vv X;=x,=4, €yeL aEova ovpuetoiag v evbeio x=4 »au
uéywom nu ywo x=4 v £(4)=0. Epdsretan tov dEova twv x oto onueio (4,
0) nou tépver Tov dEova twv y oto onueio (0, —16).

500T
450,

400T

300T

f(x)

2007

100T

19438, | : : : : : : : : :
-10 -8 -6 —4 -2 0 2 4 6 8 10
10, X 10,
H yoogpwy mogdotoon g ouvdetnong f(x)=2x2—3x+20. “Eyeu
a=2>0, dpo oTEEpeL TOL ®OTAX TROC T TAVW, €xeL A=-151<0, doa dev €xeL
mooynotrég oiCeg rau eivon mavtov Betny, €xel dEova cuuUETElOG TV €V-

Beila x=% Ol ENAYLOTY TLY YLOL x=% ™mv f(% )= % Téuver tov dEova TV y

oto onueto (0, 20).
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OI ANIZQYEIX AEYTEPOY BAOMOY

Aviowon devtépov Pabuol mwg mpog x Aéyeton ®dBe aviomon TS NoE-

Mg :
ox’ + px +y > 07 ax’ + px + v < 0, 6mov o, B, ye R »ow o= 0.
lNa vo emiioovpe TG TOQATAVE® OVIODOELS, EQPAQUOTOVUE AUTA TOU
eldape ot TEONYOUNEVES TOQAYQAPOUS, ®AVOUUE ONACd LEAETN RO YOOLPL-

%1 TOQAOTOON TOV OVTIOTOLY OV TOLWVUUOU KAl FOIOROVUE TOLES TIUES TOU X €-
moAnBevovy TV avicwon.

T TaddeLyua, Yo va MGOOURE TS aVIGHOELS X 4+Xx—6>0 nat X°+x—

6<0, Bo TEETEL VO XAVOUVUE TEMTA TN LEAETY ROL TN YOAPLRY| TAQAOTOON TNG
ovvdomong f(x)=x"+x-6.

120T
104,
100T

80T

60T

f(x)

40T

20T

—6.25, -20—

— 10, X 10,

BAémovpe Tt T0 TOLBVURO X +X—6 €yel 0ilec Toug auduotc —3 xow 2
ro €xel a=1>0 rnow A=25>0, dpa elvor etegAonUo TOU O, dNAad| CLEVNTLXO,
EVIOC TV QLMY ®o oudonuo tov o, MAadn Betnd, 0° Oheg T dAleg mEQLO-
YEG, EXTOS PUOLKLA OTTO TLS TWES —3 %o 2, OOV UndeVICETOL.

Aga 1 Mon me avicwone X’ +x-6>0 Ba eivoL 1 EVOON TOV OVOLRTHV
Sraomudtov (-0, =3)U (2, + ) xow  Mion g avicwong X +x-6<0 o &i-
vou 1o ®AeL0T6 drdomua [-3, 2].
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OEXZH ITPATMATIKOY APIOMOY

TN va foovue ™ B€on evig moaypuaTixoy apBuov A mg TEOS TS TEALY-

notrég OIiCeg X; ®ow X, Wog eEiomong devtépou Pabuov, émov umwogovue vo
Bemwpnoovue Gt X; <Xq, OLARQIVOUUE TIC EENG TEQLITWOELS :

®fomn Tov AgLBuov YuvOnqreg

)\.<X2SX1
(mrEdteEOg now 0rtd Tig Ovo EICEC)

A>0, af(L)>0 now A< P
2a

X, <A<xq af(h) <0 (evvoeitar 6t A>0)
(avapeoa otig dvo piteg)

X, <Xy <A
(neyaliteQog o amo Tig dVo iteg)

A>0, af(V)>0 xa > -2
2a

XPHXIMEX ITAPATHPH2EIX

Syetnd pue ng pileg wag eElomong devtépov fabuod, yorolueg eival

oL €ENG TOQUTNONOELS :

Av 0, B, yeR xau 1 eElomon f(x)=ax’+px+y=0 €yeL olCo ToV pryadnd
aoOud n+Ai, 6mov %, Ae R, 161e M dAAN olCa g eElomwong Ba eivan o
ovCUYNS yodLrog aELOUOS n—Ad.
Av a, B, veQ xau 1 eElowon f(x)=0x"+px+y=0 €xeL ollo TOV aovppe-
100 TEAYLOTXGS 0OLOUGS & +4/4 , 6ov %, he Q xow to h dev eivan TéheLo
TETEAYMVO oNTov aLBuov, tote M dA oila g eElomong Ba elvor o
ovCUYNS AOUUUETQOC TTOOYUATIXOS 0QLOUOS K — Ja.
H mown O OvoryRoioL ovvﬁn%n YL vo. €XOUV oL s‘gtowoug
fi(x)=a;x +le+yl—0 nan fH(x) =0,x +|32x+y2 0 oiCec toeg, elvoun :

o _b_n

a B 7
H mown O OVOryRooL ovvﬁn%n Yoo vo €xouvv oL €ELOMOELS
fi(xX)=0;x +|31x+yl—0 no fH(X)=0px +[32x+y2—0 oiCec avdloyeg ue
a BN
a, /821 722“2
H mown noL - avoryroiol GUVBn%n Yoo va €xouv oL eELOMOELS
f1(xX)=0yx +|31x+yl—0 nou (X)) =0px +[32x+y2—0 oiCec avriBeteg, elvan
n: A Pn

a, B 7

H mown oL ovoryroioL ovvﬁn%n Yoo vo €xouvv oL €ELOMOELS
fi(X) =X’ +Px+y1=0 now £5(X) =X +Px+y,=0 0ilec aviiotrpopec,

elvawn : a_b_n
7, B o

AOYO A, elvan 1 :
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OI AITETPATQNEY EEI2ZQYEIX

Artetpdyovn eElomon wg mpog x Aéyetar xdbe eElowon 4° Babuoy g
noeeNg :

oax’ + x> + v = 0, 6mov a, B, ye R xow a 0.
H nopdotaon f(x) = ax’ + px* + v noheiton dereTodywvo Toidvuuo.

o vo emAidoovue v mogatdve eElowon, Bétovue Smov x2=y O
xovue €101 vo. emhioovpe ™V eEl0mon deutépov Paduot ay” + Py + v = 0,
1 omota raAelton emdvovoa g ditetpdywvng eElowone. H emiiovoa OBa -
y€eL dV0 piCeg, €0TM TS y; RO Y, OL OTOlES Bor elva TEOYUATIRES 1] RAOAQES
uyodnég ovluyelc.

Oa éxovpe €T0L Vo Micovpe TS eELCHOELS X°=Y; RO X°=Y,, OL OTOTEC
ditvouv 1€00eQLc pileg, avd dvo avtiBeteg, MOV WTOQEL VO E(VOL TTOOYUATIXES
(. 2, -2, 3, =3) | woBapéc uryadwés (my. 2431, —2-3i, 2-3i, —2+3i) 1| nou
pavtaotrég (51, 51, 61 —61) | vow cuvdvaouol Twv avwtépm (m.y. 4, -4, V71, -

J71i).

TN va dtepevvnoovue TV TAROTAVE €EI0MON, VTohoyiovue TEWTA
™) SLomEIVoVad T A=p>—4ay xau €x0VuE TIC EETC TEQUTTDOELS

AVO TRayuoTreS OICEC AVIOES YIoL TV EMAVOVON %Ol dQO. TEO-
oepLg OICeg Yy TV diteTEdymvy, oL omoieg Ba elvar 1 ot dvo
A>0 TEOYUOTIRES KOl OVTIBETES %Ol OL AAAES OVO POVTOOTIRES KO Ol
viiBeteg 1 Ohec moaypatrég (mavta avd dvo avtiBeteg) 1 Oheg
QAVTOOTIXES (TTAVTO Ovd dV0 avTiBEeTEC).

Avo moaypamnég piteg oeg (duthy plCa) Yo TV emAVOVOO KoL
doo TE00EQLS OICES YL TNV dLteTEdymV, OTov oL OV eivon (0€g
ueTaEv Tovg o avtifeteg ue tig dAheg OU0 naw OAeg elval 1 TooL-
YUOTLRES ) POVTOOTLLEC.

AV naBapéc wyadwmég piCeg ovluyeic Yo Ty emhiovoa ®o d-
A<0 00 TEOOEQLS OICES YL TV OLTETOAYWVY, OL OToles Ba elvon Oleg
raBaE€C wyadinég, ava Vo avtibeteg xol avd dvo ocvluyelc.

AxolovBotv mogadeiypara :

Autetpdymvn eElowon : x —13x°—48 Autetpdyomvn eElowon : x —10x"+25
PiCec emAvovoacg : 16, -3 PiCec emAvovoacg : 5, 5
PiCec Sutetodymvng : 4, —4, /31, -+/31 | Pilec dutetodymwnc: /5 ,—+/5,+/5 ,—+/5
Autetpdyovn eElowon : X —5x"+6 Autetpdymvn eElowon : x +10x"+169
PiCec emAvovoac : 2, 3 PiCec emAvovoag : —=5+12i, -5-12i
PiCec diretodymvng : P(Cec OuteTpdymvng :

V2 2.3 =3 2+3i, 2-3, -2-3i, 2+3i
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METAZXHMATIZMOX AITTAQN PIZIKQN

AUTAS TETQOYWVIRG OLEHG OVOUATETOL IOl TTAQAOTOON TTOV €YEL Y| UITO-

Q€L vo. TAQEL T LOEPN iw/ai\/z , 6mov o, BeQ™, 10 B dev eivan TéLeLO TE-
TOGYWVO ONTOY aEWBLOY ®a Vet o= >0.

Tétoleg mapaotdoelg lvar oA mOAVO VO CUVOVTHIOOUUE KOTA TNV €-
wihwon wog OteTpdymwvng eSlomong ue ovvieheotég pnrovg abuovs, dtav
UOKd 1 dLaxEivovoo TS EMAVOVOOS eV OTOTEAEL TEAELO TETQAYWVO ONTOU
0LOpov.

Mmopovue vo amlomojoovpe €vo STAG TETOAYMVIXO OLELKG %O VO, TO
UETAOXNUOTIOOVIE O Eval Lo0dTVOO amthé o1l e popgric V& /e, étav

%O PGVO GTa VITAEYEL EVag ONTEE aoLOude v, GOTE VoL Loy : o — B = v2.

2’ otV TV TTEQITTWON, 1 TOLEdoTooN + ai\/ﬁ WTOQEL VO YOOPEL

0G €8¢ :
tyatp = +[\/a;|7|+\/a2|7q

OI ANTIZTPO®EX EZEIXQ>FEIX

Avrtiotpopn eElomon wg mpog x Aéyetan ®dbe eElomom OV av €xEL MG
olCa tov aBud o=+ 1 naw 0= 0, Ba €xeL wg PICa ®ow TOV AVTIOTEOPS TOV, dNA.

ToV 0eLOUd —. Auto onualvel Tpaxtird, OtL av B€oovue O oL AvTioTQOoQ €-
Yo,

Elowor 6mov x To 1 , N €Elomon dev Ba petafAnOel.
X

Amodenvieton 6Tt poe eElomwon elvor aviiotpogn Gtav ®oL uévo otav
elvon tool M avtiBeToL oL OVVTEAEOTES TV GRWV TNS OL OO0l LOOTEYXOVV ATt
TOL ARQO.

H enthon wog avriotpogng eElomone 3%, 4°° wou 5°° fabuot amodel-
AVUETAL OTL OTLS TEQLOOGTEQES TEQUTTMOELS OVAYETOL OTNV €TAVON wog eEi-
owong devTéQov PabBuov, evd M eAVON WLOS avTioTEogng eEl0mMOoNg ueyaiv-
€00V oV 5% Babuov dev wropel yevird va. avayBel oty emthvon wag eElom-
ong devtépov Pabuov, dev vdyer ONAAO RATOLOS YEVIXEVUEVOS RAVOVOS
YL TV ETTEAVON TNG.
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TN v emihvon wog avitotpopng eEiocmong dwonpivovue g €ENG me-

QUITTWOELS :

1.

H avrtiotpogn eElowon 3% fabuov pe Loovg TOVG LOATTEXOVTES A0 TAL
Gupa GO T, L. TS pop@iic ox’ +Ppx’+px+a=0, émov a,feR. Ta
va T AUCOUE, BydCovus 2rOWo modyovta to (x+1) nou €tol meonv-
mteL 1) eElowon n@oo'cov Babuov x+1=0 xow wo avitotpopn eEicmwon
devtépov fabuov, n ox +([3 a)x+a=0, Tov emAVETOUL EVROLOL.

H avtiotpogn eElowon 3% Babuol ue owuﬁsrovg TOVG LOATTEYOVIES O
716 T Grpa GoUE TS, M. TS noewiic ax’ +px’—px—a=0, émov a,peR.
INa va ™ AMoovue, Byoclovpts %OLVO TTOQAYOVTOL TO (x—l) ®aL €T0L TO-
rUmTEL 1 eElowon n@oo'cov Babuov x—1=0 xouw wo avitotpon eEicmwon
devtépov fabuov, n ox +([3+a)x+oc 0, Tov emAveTOL EVROAQL.

. H avtiotpogn eElomon 4 Babuov pe avtiBetovg Toug Loomsxowsg a-

716 T0L GO GEOVE TS *ouw YWEIC Peoaio 6o, dA. e noegrc ox’ +px’—
Bx—a 0, 6mov a,peR. Tl va ) Moovue, Bydlovue ®xowvo na@ayovw
10 (X* 1) wou €10l TponUTeL 1 eE{Cwon devtépov Pabuot x—1=0 nat
wet avtiotpon eElomon deutépov paduoy, N ax’+px+a =0, mov emi-
Mgtan evrohaL.

H avtiotpogn eElomon 4°° Babuot pe Loovg TOUS Loomsxowsg oo T
Guoa Goove TS, OMh. e wooerc ox’+px’+yx*+px+a=0, onov
a.B,yeR. T va ) AMicovpe, donpotpe xow to d60 uéhn e ne X° vou

1
omv eElomon mov Ba mpoxrv el BETovue x+— =y, omdte Bo TEorMPeL
X
wa eElomon devtépov Pabuol wg mEOS y, TOoV RAAE(TOL EMAVovaa, ne
. . . 1 1 .
olCeg y; nou yo. Otovpe HETA x+— =y; ROL X+— =Y, ROL TTQOXVITTOVV
X X

dMeg do eElomoelg devtégov Pabuov, mov emAvovior EVROAL RO
n@oxﬁmovv €10l oL réooegtg olCec ¢ owriorgocpng sEEcm)ong

. H owuorgocpn eElomon 5% Ba@uov he Loovg T0UC Loomaxoweg oo T

Groo. Goovg e, dNA. e poogiic ox’ +px’ +yx +yx +px+a=0, émov
o,p,yeR. T va m AMoovue, Bydtovue ®owvd mapdyovra to (x+1) now
€tol mponumtel 1 eElowon mpwtov fabuot x+1=0 xow po aviiotpopn
eElomon tetdoTov PaBuot pe (0OVS TOVUG LOOTTEXOVTES OO T AXQA O-
QOVC NG, TOV ETLAVETAL EVROAOL.

H owrforropn SEEOU)OT] 5% pabuov e OVTIOETOVS TOVUG LOATTEYOVTES Ol
no T oonc ogovg ™S oL YWEIS peoaio 6o, dMA. ™S HOEEPNGS
ox’ +px* +yx —YX —Bx—a=0, dmov a B,yeR [N va ) Aoovue, Bya@ov-
ue ®rowod mapdyovra to (x—1) nou €rol mpoxrvmrel 1 €El0WON TEOTOV
Babuov x-1=0 »ow o avitotpogn eElomon tetdTov fabuov pe icovg
TOVG LOOTEYOVTES ATTO TO. AXOA GQOVS TG, TTOV ETUAVETOL EVROACL.
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AZXKH2EIX
1. No MBei 1 eElowon 3x2+4x-2=0 (AT, x,= —2+3\/E  Xy=— 2‘3‘% ).
2. No WwBei  eElomon x°—6x+9=0 (Am. x;=x,=3).
3. Na hoei 0 eEiowon 2x°+7x+8=0 (A7 x 7*"/_ x,= %).
4. Na hBein eElomon x*+ |2/-6=0 (Am. x;=2, xz——2).
5. Noa BoeBel 1 eElowon g mapaforic mov diépyetan ard ta onueio (2,
1), (0, 3) %o (5, 2) (Am. £(x) = %ﬂ% +3).

6. Na yiver n pelém now n yoagury moQdotoon g ovvdpmong f(x) =
X —x-12.

7. Na YIVEL M HEAETN ®ow M Yooy Tadotaor ™S ovvagtnong f(x) =
x*~10x425.

8. Na YIVEL M HeAETN now M Yooy Tadotaon ™S ovvagtmong f(x) =
3x°-2x+1.

9. Na yiveL | ueAETN now M yoapury oedotoon g ovvdemong f(x) = —
2x°-2x+1.

10. Na YiveL | ueAETN now M yoapury woedotoon g ovvdemong f(x) = —
4x*+12x-9.

11. Na YiveL 1 ueAETN now M yoapury oedotoon Tg ovvdemong f(x) = —
4%* +x-9.

12. No. MoBed 1 avicwon 2xX°-Tx+3>0 (A, (-, %) U (3, +®)).

13. Na ABei 1) avionon 2x°~7x+3 <0 (Ar. to didompa [% ,3)).

14. Na AvBein owum)(m X —6x+9>0 (Am. R—{3}).
15. Na AvBein owum)(m X —6x+ 10<0 (Am. advvarn).
16. No. WBei n aviomon —3x°+2x-7<0 (Am. 6ho 10 R).

2

17. No. WBei n avicwon 2x*-7x*4+3>0 (Am. (-o,-~/3) U (- 5

(V3, +)).

18.Na PoeBovv ov tuég tov A wote M mapafohy y= x2+kx+(k+1) va
eQATTETOL OTOV GEOVAL TV X. (AT A=2+2+2 ML A=2-242).

19. Na BoeBel 1 Ty tov A dote 1 mapafohi y=x>+Ax+(A+1) va €yel d-
Eova ovppetolag Tov dEova tav y. (Am. A=0).

20. No. oeBel 1 T tov A dote 1 ovvdoton f(x)=x"+Ax+(A+1) vo xet
ehdyrom Ty yia x=1. (Am. )»——2)

21.No. BoeBoiv o Tpég Tov A dote 1 ovvdomon f(x)=x"+Ax+(A+1) va

éxel ehdopiomn Ty tom pe —1. (A, A=2+ 243 xau Ah=2-24/3).

22. No. ammodeiyfei 61 10 Totdvupo —x"+ (A+1)x-30"=2 hopfdver aovnuxéc
Twuég VAieR.

23. Noc omoéuxz el ot ou eElowoelg f(x) ox +2px+y=0 non gx)=
ax’ 4+ 2pAx+1*y=0, 6mov Ae R non A= 0, £xovv 10 (10 e(d0c Q@Y.

N\ﬁ
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24. No. amodery0el 61 n eElowon f(x)=x"-2Ax+(A-1)=0 €xeL moorypamxec
olleg avioeg V hAeR.

25.Na BQSBOW oL TWES Tov TEayuoTwoy aplBuot A wote 1 eElomon f(x)
=(A-1)x"-2(A=3)x—(A-3) =0 vo €xer moorypomxéc oiteg (Am. (-0, 2] U
[3, +20)).

26.Na BQSBOW oL TWES Tov TEaypoTwoy apBuot A wote 1 eElomon f(x)
=(A-1)x-2(A=3)x—=(A=3)=0 va €xerL wyadwméc oltec (Am. t0 ddomuo
(2,3)).

27.Na BQSBOW oL TWES Tov TEaypoTwoy apBuot A wote 1 eElomon f(x)
=(A-2)x-2(A+3)x+2(A-9)=0 va €yer Oetnéc moaypomxéc olteg (Am.
10 dudomua (9, 27])

28.Na BQSBOW oL TWES Tov TEaypoTwoy apBuot A wote 1 eElomon f(x)
=(A-2)x2(A+3)x+2(A-9)=0 va €xer aovnunéc mooypaTinés olleg
(Am. To dudoTuo [1 2)).

29. Na BoeBotv ot Tiuég Tov n@ayéuarmoﬁ 0QLOUOU A (IOTE OL TOAYUOTLRES

oiec g eElomong f(x)=-7x"+2x-3A+2=0 va Poiorovion ovaueoo

otovg 0Bpovg —1 »aw 1 (Am. to dudomua (-1, = )).

30. Av Yo TOUg ROy LaTirovg aplbuovs o, B, v LOX"UEL O<y<[3<oc vo. aTo-
deuyBel 6T ov moarypomnég oites e eElomone f(x)=ax’+px+y=0 Poi-
OXOVTAL OWVAUECO OTOVS 0LOUOVS —1 %o 1.

. . . ] ) x*+2x—11
31.Na PfpeBovv oL Tipég mov umoel vo TAQEL 1 TOQAOTAO) g
omov xe R now x# 3 (A ( o, 2] v [6, +oo))
32. Na Boebel yio ol Ty} TOou X YWE‘EOLL ueytoro 10 TOLWVVRO f(X)=-
X +2x(a—B)+4(x|3 ®naw o elvon M péyom ot Ty (Am. x=a—f xnow
max=4(a+p)?).

33.Tw éva 0n0t06nnors TQLU)VUMO f(x) =ax’+px+y va amodewyfei 6t 1-

OYVEL f(—z— +A)=f(- ——7») omov Ae R (glvaw m alyePowrny amddelEn
/7’

T0U Ot 1 gvBeia x=—2— OTOTEAEL AEOVOL OUUUETOLOG TG YOQOPLXNG
a
TALEAOTOONS TOV ‘CQL(DV’OMOU)

34. Na [3@8601)\/ oL paypatxol apuot f xow v, dote ou iCeg g eElow-
ong X +Px+y=0 va eivaw ot (ot ot cptBpoi B xar y (Am. p=0, y=0 xou
B 13 Y__Z)

35. Av ou piCeg g eEiomwong f(x)=x +2ax+B elvow oL ngayuarmm 0QL0-
MOL X1, X ®ow G €Elomong g(x)=x +2yx+6 elvor ov woaryportrot apLB-

nol X; 4+, X, +A, va amodewyBel 6t woyver : y'-d=a’-p.
2+4/10

36.No. ABei 1 eElomon 3x'+4x-2=0 (Am. X =,———, X=

3
—-2+4/10 2+4/10 . 2+4/10 .
- 3 » X3= 3 L, X4=— 3 l)’

37.No hbei n eEicwon x'—6x°+9=0 (Am. x;=+/3, %=+/3, x3=—/3, x4=—

V3).
38. Now \0ei n eElomon X' +8x°+16=0 (Am. x; =21, X,=2i, x3=—2i, x,=-2i).
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39.No MBei n eElowon x-10x°+97=0 (An. x;=3+~2i, x,=-3-+/2i,
x3=3—\/§i,x4=—3+\/§i).
40. No. petaoynuonofel oe amhé s 1 mopdotaon @ y6—+/11 (Am.

V2242
2 )
41.No. petooynuotiodei oe amhé ollxd M madotaon @ 9 +44/5 (Am.
V5+2).

42.No. M0ei n eElomon x"-2(a+p)x°+(a—p)°=0, émov a, feR’ (Am.
X1=\/;+ ,B,X2=—\/;—\/E,X3=\/;—\/E,X4=—\/;+ ﬂ)

43.Na MBel n eElowon 2% +4x°+4x+2=0 (Am. x;=-1, x,=
—1—J§i)

2

—1+\/§i
2 b

X3=

44.No. Bl 1 eElomon 3x+5x-5x-3=0 (Am. x;=1, x= ‘4;‘/7,
—4—\/7
3
45. Na AvBeln EELO(JOOT]X +2x° 2x—1 O (Am. x1=1, X,=-1, x3=-1, x4=-1).
46. Na MBet 1 eElomon x S 43x 2% 2x2-3x-1=0 (Am. x;=1, x,=-1, x3=-1,
X4——1 X5——1)

X3=

47.Na. MBel n eElomon 6x' +25%° +12x°-25x+6=0 (Am. x;=-2, Xzzé,

X3:—3 X= l)

48. Na Mbei n EELO(JOOT] X°+2x" +2x°+1=0 (Am. X, =i, X,=—i ®at ot 4 TETQU.-
YOVIrES OICeC TV 2 RaBAE®Y uryadndy olldv e eElonong x°+x+1=
0).

49. Na MBet »ou drepevvnBel n EELO(JOOT] X +Ax’*+)x+1=0, émov Le R (An
Mia otyovpn Aion n x=-1 o 1 2 moayuatxég oiCeg avioeg av A<—1 1
A>3 7 6vo %oc@oc@e’g uryadwéc piCec av —1<h<3 1M dvo mparypotnég of-
Cegloegc av A=—1 1 A= 3)

50.Na AvBel n eElomon XX +x'-1=0 (Am. x=1, xz——l x3=-1, x4=1,
Xs=—1 nou ot 4 rnaBaQég uwaémsg %fgsg mc eElowong X +1=0).

51. No ABei n eEiowon (x-1)°-9(x-1)’+8=0 (Ax. x;=3, X,=2 o 4 noHo-

Q€S myadég olteg).
52. Na Mgl n eEiowon 5vx—3 =+ x+9 (Am. x= % ).

53. Na Bei 1) eElowon vx ++/x+32 =16 (Am. x=49).
54. No. ABei n eElomon vx+1++/x—4 =4/2x+9 (Am. x=8).
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